

二七区打造“学习强国”主题公园 营造浓厚学习氛围

本报讯 为提升辖区公园的景观环境,丰富市民精神文化生活,近日,二七区林业和园林局以党建为引领,以文化为依托,在辖区打造“学习强国”主题公园,将群众文化素养提升与群众生活、休闲健身紧紧联系在一起,在辖区掀起了“学习强国”热潮。

二七区“学习强国”主题公园位于华中路老代庄村,占地面积12600㎡,公园以“党建文化”为引领,涵盖了党的大政方针、精神文明建设等内容。公园共分为4大板块,包括:学而不化,非学也(学

习板块);学而时习之,不亦说乎(学乐板块);学而不思则罔(思悟板块);风雨同舟七十载(云听板块)等。

漫步园中,“学习强国”红旗,以营造良好家风家训为主题的学习强国提示牌、雕塑、长廊、文化墙等,生动立体地展现了“学习强国”的学习文化红色氛围浓厚。健身休闲之余,手机扫描二维码,随时随地进入专享学习空间,既可浏览国内国际要闻,也能进行云听视频学习、追忆峥嵘岁月、在线挑战答题、学唱红歌等,既具有政治性、趣味性,又推动形成

了每天学、时时学、自觉学、积极学的浓厚学习氛围。

二七区林业和园林局负责人表示,建设“学习强国”主题公园,为市民打造集生活、学习于一体的共享平台,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索。接下来将继续在市、区领导下,全面推进辖区园林景观提升及精神文明创建工作,推动学习进社区、进公园,营造浓厚氛围,进一步推动辖区高质量发展。

记者 景静 通讯员 赵玉琴 文/图



丰富群众文化生活 提升群众幸福感

街头艺术秀点燃商圈热情

本报讯 11月23日,二七区华润万象城人头攒动,由二七区委宣传部主办、解放路街道办事处承办的“二七街头艺术秀”在此上演,衬托得商圈更加热闹非凡,文艺范儿十足。

悠扬的小提琴、深情的吉他、精彩的歌舞、惟妙惟肖的画……艺人们在川流不息的街头尽情挥洒才艺,陷入自己构筑的艺术世界,二七商圈的热情也被点燃。艺人们精湛的演绎吸引了上千市民驻足观看,不少观众

被悠扬的歌声吸引,随着歌声应和起来。

“街头艺术秀的做法很好,有看头、有趣味、有品位!”过往群众表示,这种形式不仅宣扬了街头文化艺术,丰富了群众文化生活,更加繁荣了商圈经济。 记者 景静

舞动健康人生 展示巾帼风采

本报讯 11月25日下午,二七区“舞动健康人生 展示巾帼风采”广场舞大赛在区文化馆拉开帷幕,经过前期上报和层层筛选出的22支队伍同台竞技,最终10支队伍脱颖而出。

比赛现场,一支支广场舞或柔美婉约,或热情洋溢。经过激烈角逐,来自淮河路街道的红舞裙艺术团摘得桂冠;郑飞社区舞蹈队和绿城艺术团舞蹈队获得二等奖;锦绣山河舞之韵舞蹈队、玫瑰花园社区舞蹈队、舞动祥和舞蹈队获得三等奖。

二七区妇联相关负责人说,此次活动为全区广大妇女搭建了交流学习、展示风采的舞台,有效丰富了基层妇女文化生活,成为新形势下二七区各级妇联



组织联系服务妇女群众的一个有益探索和创新。未来,二七区妇联将不断探索适合妇女的健身项目,组织动员更多

妇女积极参与,引领广大妇女在“三个二七”的征程中奉献巾帼之力、彰显巾帼之美。 记者 景静 文/图

长江路街道首届社区文化艺术节开演

本报讯 为丰富和活跃基层居民群众文化生活,展现辖区群众精神风貌,11月28日上午,长江路街道首届社区文化艺术节在兴华南街168号院群众文化活动广场举行。

活动中,舞蹈、豫剧合唱、少林功夫表演、原创走秀等节目轮番上演,不时引

发现场群众的热烈掌声。“虽然天气很冷,不过只要大伙儿爱看,我们就爱演,这里就是我们的大舞台。”刚刚表演完走到台下的王阿姨兴奋地说道。

“文化艺术节不仅为有才艺的居民提供了舞台,也丰富了群众的精神文化生活,更集中展示了社区建设新面貌、

群众生活新风采。”长江路街道负责人表示。下一步,街道将持续培育各行各业的社会组织,募集文化达人,借社区文化艺术节的东风,唱响社区文化之歌,为郑州市文明城市创建工作做出积极贡献。

记者 景静 通讯员 姚腊华

马寨镇“红色二七”德育品牌项目发布

本报讯 近日,以“深度开放 让美好看得见”为主题的二七区培育小学“红色二七”德育品牌项目发布会在马寨镇举办。

发布会上,二七区教育局党委书记南中洋进行了致辞。培育小学大队辅导员张朝阳老师对“二七精神”传习项目进行了细致解读,让大家对培育小学通过成立红色社团、完善红色二七暑期研习手册、聆听红色知识宣讲等助力

“二七精神”在红色使命中得到传承进行了了解。

接着,马寨镇党委副书记张玉强为大家上了一节思政课。最后,马寨镇党委常务副书记赵红林为“幸福培育可再生资源回收有限公司”颁发营业执照,标志着辖区基础教育第一个可再生资源回收公司在培育小学正式成立。

赵红林表示,幸福培育可再生资源

回收有限公司的成立,是基础教育届顺应时代需求做出的有益尝试,标志着学校乃至全镇以“红色二七”为主题的德育工作正式启动。接下来,马寨镇将持续学习贯彻党的十九届五中全会精神,以“二七精神”为强大动力,为实现“三个二七”贡献马寨力量。

记者 景静 通讯员 张磊 曹舒展 何录萍

建中街街道 “万名党员进党校”培训 600余名学员通过考核

本报讯 11月27日下午,为期两天的建中街街道2020年度“万名党员进党校 重温初心再出发”集中学习培训落幕,600余名参训学员顺利通过结业考核。

在两天的学习日程中,街道坚持把党性教育贯穿于培训全程。街道党工委书记李振伟以新阶段新使命、新学习新体会、身边党员身边事,为全体学员讲授了《学习贯彻党的十九届五中全会精神,发挥先锋模范作用,共建文明和谐社区》主题党课,激励党员坚定政治信仰、践行初心使命,合力建设出彩建中。

街道通过现场考核、现场评分来评估培训效果。培训结束后,学员纷纷表示,将认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,不折不扣、扎扎实实地以实际工作成效为“三个二七”建设做贡献、添光彩。 记者 景静 通讯员 蒋文君

解放路街道 开展防范电信诈骗宣传

本报讯 为提高辖区居民的安全意识,有效预防和打击违法犯罪活动,11月25日,解放路街道开展了防范电信诈骗宣传活动。

活动以“线上+线下”相结合的形式展开。线上,定期在微信群里推送平安建设知识;线下,工作人员及志愿者在辖区人流密集处发放宣传单页,并在小区入口处摆放系列宣传展板、悬挂条幅,吸引过往居民关注,另外还为居民科普平安建设相关知识,提醒大家提高安全意识、筑牢安全防线。 记者 景静

金水源街道 筑牢消防安全“防护网”

本报讯 入冬以来,为加强辖区消防安全工作,金水源街道通过台账管理,网格化筑牢消防安全“防护网”。

街道充分发挥网格员行动优势,对建筑工地、集贸市场、商场等人员密集场所消防安全进行监控,对辖区住宅区、仓储物流、“六小”门店等区域的用火、用电、用气安全情况进行全面排查,梳理问题清单并建立台账,对重点区域入账登记。针对检查中发现存在安全隐患,要求限期整改,并由村级负责人全程督导,直至整改完成,确保消防安全隐患点早发展、早预防、保安全。 记者 景静